




 

 

ВСТУП 

 

Анотація навчальної дисципліни. Економіка бізнесу є системою знань 

про закони, закономірності і правила взаємовідносин підприємницьких структур 

з іншими суб’єктами ринку, використання на підприємствах різних форм 

господарювання певних, суворо обмежених ресурсів для випуску продукції 

(робіт і послуг) і розподілу її серед споживача. Економіка бізнесу вивчає 

середовище господарювання підприємницьких структур; управління бізесом; 

поведінку суб’єктів господарювання на ринку; ресурсне забезпечення 

підприємства; визначає напрями підвищення якості продукції; шляхи впливу на 

результативність виробництва. Формулює направленість інновацій та їх 

економічну оцінку, а також ефективність реалізації нових інвестиційних 

проектів, впровадження нової техніки і обладнання, маючи за мету – критерій 

максимізації доходу. Економіка бізнесу, розкриває сутність прибутку як 

економічної категорії, методику його визначення на різних стадіях формування. 

Освітня компонента «Економіка бізнесу» забезпечує вивчення ключових 

аспектів ефективності господарювання на рівні основної структурної ланки 

суспільного виробництва – підприємства. Здобувачі освіти оволодіють знаннями 

про: сутнісну характеристику бізнесу; основні форми господарювання та 

підприємницької діяльності в Україні; зовнішнє і внутрішнє середовище 

функціонування бізнесу; сутність управління підприємством; необоротні та 

оборотні активи підприємств; роль і склад персоналу підприємств; поняття 

продуктивності праці; економічний зміст заробітної плати, форми і системи 

оплати праці; витрати виробництва, поняття витрат та собівартості і шляхи їх 

зниження; ціну і ціноутворення; інвестиційну діяльність та методи оцінки 

ефективності інвестицій; виробництво та якість продукції; економіку сталого 

розвитку. 

Мета та завдання дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти 

загальних та спеціальних (фахових) компетентностей з управління 

економічними процесами, що відбуваються на підприємстві; вирішення завдань 

виробничо-господарської діяльності; здійснення планування, визначення 

економічної ефективності діяльності підприємства та спроможності давати 

оцінку наслідкам рішень, що приймаються з метою оптимізації економічних 

результатів діяльності. 
В результаті вивчення дисципліни студент повинен знати: 

 економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні 

зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних 

систем; 

 нормативно-правове забезпечення діяльності підприємницьких, 

торговельних та біржових структур і застосовувати його на практиці; 

 принципи управління діяльністю сучасних підприємств; 

 сучасні технології розробки управлінських рішень, їх обґрунтування та 

впровадження в бізнес-практику; 
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 методичні основи аналізу ефективності формування та використання 

персоналу, активів (основних засобів, оборотних активів, нематеріальних 

активів) підприємства, організації його виробничо-комерційної діяльності тощо. 

В результаті вивчення дисципліни студент повинен вміти: 

 розрізняти організаційно-правові форми підприємств, робити 

обґрунтований вибір напрямків діяльності та сфери бізнесу; 

 використовувати знання форм взаємодії суб’єктів ринкових відносин 

для забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та біржових 

структур; 

 розробляти плани розвитку підприємства та інноваційно-інвестиційні 

проекти різних напрямків; 

 аналізувати ефективність використання основних засобів, оборотних 

активів, інвестиційних ресурсів, організації виробничої діяльності, інноваційних 

процесів; 

 обґрунтовувати загальні тактичні та стратегічні управлінські рішення з 

різних аспектів господарської діяльності; 

 визначати напрямки та обґрунтовувати загальний механізм здійснення 

реструктуризації підприємств; 

 розв’язувати практичні завдання та змістовно інтерпретувати отримані 

результати. 

 

Компетентності та результати навчання, яких набувають здобувачі 

освіти внаслідок вивчення навчальної дисципліни (шифри та зміст 

компетентностей та програмних результатів навчання вказано відповідно 

до ОПП «Бізнес та приватне підприємництво»), введеної в дію ЗВО 

«Університет Короля Данила» 01 вересня 2023 року). 

 

Шифр та назва компетентності 
Шифр та назва програмних 

результатів навчання 

ЗК 2. Здатність застосовувати отримані 

знання в практичних ситуаціях ПРН 8. Застосовувати одержані 

знання й уміння для ініціювання та 

реалізації заходів у сфері 

збереження навколишнього 

природного середовища і 

здійснення безпечної діяльності 

підприємницьких, торговельних та 

біржових структур 

ПРН 13. Використовувати знання 

форм взаємодії суб’єктів ринкових 

відносин для забезпечення 

діяльності підприємницьких, 

торговельних та біржових структур 

ЗК 7. Здатність працювати в команді 

ЗК 9. Прагнення до збереження 

навколишнього середовища 

ЗК 10. Здатність діяти відповідально та 

свідомо 

ЗК 11. Здатність реалізувати свої права і 

обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства 

та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні 
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CK 3. Здатність здійснювати діяльність у 

взаємодії суб’єктів ринкових відносин 

ПРН 15. Оцінювати характеристики 

товарів і послуг у підприємницькій, 

торговельній та біржовій діяльності 

за допомогою сучасних методів 

ПРН 16. Знати нормативно-правове 

забезпечення діяльності 

підприємницьких, торговельних та 

біржових структур і застосовувати 

його на практиці 

ПРН 18. Знати основи обліку та 

оподаткування в підприємницькій, 

торговельній і біржовій діяльності 

CK 5. Здатність визначати та оцінювати 

характеристики товарів і послуг в 

підприємницькій, торговельній, 

біржовій діяльності 

СК 6. Здатність здійснювати діяльність з 

дотриманням вимог нормативно-

правових документів у сфері 

підприємницької, торговельної та 

біржової діяльності 

CK 8. Здатність застосовувати основи 

обліку та оподаткування в 

підприємницькій, торговельній, 

біржовій діяльності 

 

ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

 

Курс 2 

Семестр 3 

Кількість кредитів 

ЄКТС 
3 

Аудиторні навчальні 

заняття 

 денна форма заочна форма 

лекції 
14 

(в годинах) 

2 

(в годинах) 

семінари,  

практичні 
28 

(в годинах) 

4 

(в годинах) 

Самостійна робота  
48 

(в годинах) 

84 

(в годинах) 

Форма підсумкового 

контролю 
екзамен 

 

Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни: 

Пререквізити Постреквізити 

Економічна теорія Підприємницька діяльність 

Макроекономіка Фінанси підприємств 

Мікроекономіка Інвестування 

Облік і оподаткування Управління персоналом 

 Аналіз господарської діяльності 

 Планування бізнесу 
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ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Перелік тем лекційного матеріалу 
 

Тема 1. Поняття та основні риси бізнесу (1 год.) 

Поняття, цілі та функції бізнесу. Система сучасного бізнесу та її складові. 
Соціально-економічна природа бізнесу. Внутрішнє та зовнішнє середовище 
бізнесу. Рушійні сили та ознаки бізнесу. Власність, як основа бізнесу. Створення 
початкового капіталу у бізнесі та його використання. 

Питання для самостійного вивчення (4 год.): Етика та соціальна 

відповідальність бізнесу. Поняття віртуального бізнесу. Переваги ведення 

бізнесу в онлайн-форматі. (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9). 
 

Тема 2. Види та організаційно-правові форми  

суб’єктів господарювання (1 год.) 
Поняття суб’єктів господарювання та їх роль в економічній системі. 

Ознаки та класифікація суб’єктів господарювання. Підприємства як суб’єкти 
господарювання, їх місце в економічних відносинах. Головні види та напрями 
діяльності підприємств. Роль, поняття та основні ознаки підприємства. 
Класифікація підприємств. Організаційно-правові форми суб’єктів 
господарювання. Критерії прийняття рішень про вибір правової форми 
організації бізнесу. 

Питання для самостійного вивчення (4 год.): Економіко-правове 

положення юридичної особи. Об’єднання підприємств. Принципи 

підприємницької діяльності. Розвиток підприємницьких структур в Україні. 

(1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9). 

 

Тема 3. Організаційні засади бізнесу.  

Реєстрація підприємницької діяльності (1 год.) 

Механізм і методи державного регулювання розвитку бізнесу. Правові 
підстави утворення суб’єктів господарювання. Поняття державної реєстрації 
суб’єктів господарювання. Особливості створення суб’єктів господарювання 
різних форм власності. Документальне оформлення підприємницької діяльності. 
Вимоги до статутного капіталу суб’єктів господарювання.  

Питання для самостійного вивчення (4 год.): Поняття про класифікатор 

видів економічної діяльності. Загальні вимоги до оформлення документів для 

подачі державному реєстратору. Порядок державної реєстрації юридичних 

та фізичних осіб, як суб’єктів господарювання. (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9). 

 

Тема 4. Необоротні активи підприємства (2 год.) 

Економічна суть та класифікація необоротних активів. Визнання і оцінка 
основних засобів підприємства. Амортизація основних засобів. Ефективність 
використання основних засобів.  

Поняття та види нематеріальних активів підприємства. Правовий захист 
нематеріальних активів. Визнання і оцінка нематеріальних активів підприємства. 
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Питання для самостійного вивчення (4 год.): Зношення основних засобів. 

Основні напрямки поліпшення використання основних засобів. Економічні 

ознаки нематеріальних активів. Амортизація нематеріальних активів. (1, 2, 

3, 4, 5, 6, 7, 8, 9). 

 

Тема 5. Оборотні активи підприємства (1 год.) 

Економічна сутність оборотних активів. Класифікація оборотних активів. 

Визнання і оцінка оборотних активів підприємства. Показники ефективності 

використання оборотних активів підприємства. 

Питання для самостійного вивчення (6 год.): Визначення потреби в 

оборотних активах. Відображення оборотних активів у балансі 

підприємства. (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9). 

 

Тема 6. Персонал підприємства, продуктивність та оплата праці (1 год.) 

Поняття, класифікація та структура персоналу підприємства. Показники 

чисельності та руху персоналу. Продуктивність праці та її оцінка на 

підприємстві. Оплата праці працівників підприємства. Тарифна система та її 

елементи. Форми і системи оплати праці. Доплати, надбавки до заробітної плати 

та преміювання персоналу підприємства.  

Питання для самостійного вивчення (6 год.): Показники якісного складу 

персоналу. Мотивація праці. Соціально-економічна сутність, функції та 

основні принципи організації оплати праці. Управління персоналом. (1, 2, 3, 

4, 5, 6, 7, 8, 9). 

 

Тема 7. Інвестиції та інновації в бізнесі (1 год.) 

Сутність та класифікація інвестицій. Реальні (капітальні) інвестиції та 

оцінка їх ефективності. Фінансові інвестиції та оцінка їх ефективності. Джерела 

фінансування інвестицій. Інновації та інноваційна діяльність. Оцінка 

ефективності інвестицій. 

Питання для самостійного вивчення (4 год.): Експрес-методи оцінки 

ефективності інвестицій та інновацій. Оцінка ефективності інноваційної 

діяльності. (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9). 

 

Тема 8. Витрати підприємства та ціноутворення (2 год.) 

Сутність та класифікація витрат підприємства. Собівартість продукції та її 

види. Поняття, функції та значення цін у діяльності підприємства. Види цін. 

Методи та стратегія ціноутворення у сучасних умовах.  

Питання для самостійного вивчення (4 год.): Калькулювання та 

кошторис витрат. Формування виробничої програми. Планування зниження 

витрат підприємства. Фактори ціноутворення. Особливості формування 

цін для підприємства. Формування цін на світових ринках. (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

9). 
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Тема 9. Доходи та фінансово-економічні результати підприємств (2 год.) 

Сутність, класифікація та порядок визнання доходів підприємства. 

Економічні результати діяльності підприємства. Формування і використання 

прибутку підприємства. Оцінка результатів діяльності та фінансового стану 

підприємства. 

Питання для самостійного вивчення (4 год.): Інформаційна база для 

оцінки результатів діяльності та фінансового стану підприємства. 

Сутнісна характеристика та чинники підвищення ефективності 

діяльності підприємства. Економічна оцінка ефективності діяльності 

підприємства. (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9). 

 

Тема 10. Економічна безпека та антикризове  

управління сучасного бізнесу (1 год.) 

Сутність економічної безпеки бізнесу. Функціональні складові 

економічної безпеки підприємства. Система забезпечення економічної безпеки 

підприємства. Служба економічної безпеки підприємства. Антикризова 

діяльність підприємства. Санація, банкрутство та ліквідація підприємства. 

Питання для самостійного вивчення (4 год.): Джерела загроз та ризиків 

економічної безпеки підприємства. Організація економічної безпеки 

підприємства. Оцінка рівня економічної безпеки підприємства. (1, 2, 3, 4, 5, 6, 

7, 8, 9). 

 

Тема 11. Бізнес та економіка сталого розвитку (1 год.) 

Сутність і принципи сталого розвитку. Фактори, що обумовлюють 

характер і динаміку сталого розвитку. Мета, завдання та особливості концепції 

сталого розвитку. Принципи та складові сталого розвитку. Сталий розвиток 

підприємств. 

Питання для самостійного вивчення (4 год.): Новітні тенденції економіки 

сталого розвитку. Проблеми сталого розвитку України. (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9). 
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Зміст практичних занять 

 

Тема 1. Поняття та основні риси бізнесу (2 год.) 
1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають 

підготувати відповіді на наступні питання:  

1.1. Роль бізнесу в сучасній економіці. 
1.2. Бізнес та його історичний розвиток. 
1.3. Моделі та види бізнесу. 
1.4. Підприємництво як вид господарської діяльності. 
1.5. Вплив зовнішнього та внутрішнього середовища на діяльність 

підприємства. Відмінність зовнішнього та внутрішнього середовища. 
2. Тестові завдання. 
3. Практичні завдання. 

 

Тема 2. Види та організаційно-правові форми  

суб’єктів господарювання (2 год.) 
1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають 

підготувати відповіді на наступні питання:  

1.1. Сутність, функції та моделі здійснення підприємницької діяльності. 
1.2. Поняття та ключові ознаки підприємства. 
1.3. Основні функції підприємств.  
1.4. Організаційно-правові форми функціонування підприємств. 
2. Тестові завдання. 
3. Практичні завдання. 

 

Тема 3. Організаційні засади бізнесу.  

Реєстрація підприємницької діяльності (2 год.) 
1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають 

підготувати відповіді на наступні питання:  

1.1. Органи державного регулювання та підтримки бізнесу. 
1.2. Порядок реєстрації підприємств в Україні.  
1.3. Установчі та реєстраційні документи. 
1.4. Внесення змін до установчих документів. 
1.5. Еволюція бізнесу під впливом цифровізації. 
2. Тестові завдання. 
3. Практичні завдання. 

 

Тема 4. Необоротні активи підприємства (4 год.) 
1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають 

підготувати відповіді на наступні питання: 

1.1. Економічна сутність, елементний склад і класифікація необоротних 
активів підприємства. 

1.2. Спрацювання основних засобів підприємства. 
1.3. Амортизація основних засобів. 
1.4. Показники оцінки руху основних засобів підприємства. 
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1.5. Показники ефективності використання основних засобів 
підприємства. 

1.6. Управління основними засобами підприємства. 
1.7. Суть та особливості нематеріальних активів підприємства. 
1.8. Види нематеріальних активів підприємства. 
1.9. Показники оцінки руху нематеріальних активів підприємства. 
2. Тестові завдання. 
3. Практичні завдання. 

 

Тема 5. Оборотні активи підприємства (4 год.) 
1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають 

підготувати відповіді на наступні питання: 

1.1. Поняття та склад оборотних активів підприємства.  
1.2. Джерела формування оборотних активів підприємства. 
1.3. Нормування оборотних активів підприємства. 
1.4. Показники ефективності використання оборотних активів 

підприємства. 
1.5. Управління оборотними активами підприємства. 
2. Тестові завдання. 
3. Практичні завдання. 

 

Тема 6. Персонал підприємства, продуктивність та оплата праці (4 год.) 
1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають 

підготувати відповіді на наступні питання: 

1.1. Класифікація персоналу підприємства відносно характеру 
виконуваних функцій. 

1.2. Розрахунок чисельності працюючих на підприємстві та їх рух. 
1.3. Методи вимірювання продуктивності праці персоналу. 
1.4. Суть та види заробітної плати. 
2. Тестові завдання. 
3. Практичні завдання. 

 

Тема 7. Інвестиції та інновації в бізнесі (2 год.) 
1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають 

підготувати відповіді на наступні питання: 

1.1. Поняття і властивості інвестицій, нововведень, новацій та інновацій. 
1.2. Економічна сутність та необхідність інвестиційно-інноваційної 

діяльності підприємства. 
1.3. Державне регулювання інвестиційно-інноваційної діяльності 

підприємства. 
1.4. Напрями інвестиційно-інноваційної діяльності підприємства. 
1.5. Оцінка ефективності інвестиційно-інноваційної діяльності 

підприємства. 
2. Тестові завдання. 
3. Практичні завдання. 
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Тема 8. Витрати підприємства та ціноутворення (2 год.) 

1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають 

підготувати відповіді на наступні питання: 

1.1. Поняття, роль та класифікація витрат підприємства. 

1.2. Методи калькулювання продукції та склад статей калькуляції. 

1.3. Характеристика кошторису витрат на виробництво. 

1.4. Фактори зниження собівартості продукції. 

1.5. Економічний зміст і класифікація цін. 

1.6. Методи ціноутворення на продукцію. 

1.7. Розроблення та обґрунтування цінової стратегії підприємства. 

2. Тестові завдання. 

3. Практичні завдання. 

 

Тема 9. Доходи та фінансово-економічні результати підприємств (2 год.) 

1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають 

підготувати відповіді на наступні питання: 

1.1. Сутність та види доходів підприємств. 

1.2. Сутність та види прибутку, порядок його формування й розподілу. 

1.3. Фактори впливу на прибутковість діяльності підприємства. 

1.4. Характеристика та оцінка ефективності діяльності підприємства. 

2. Тестові завдання. 

3. Практичні завдання. 

 

Тема 11. Економічна безпека та антикризове  

управління сучасного бізнесу (2 год.) 

1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають 

підготувати відповіді на наступні питання: 

1.1. Поняття та функціональні складові економічної безпеки підприємства. 

1.2. Ризик і небезпеки в системі прийняття управлінських рішень. 

1.3. Методи діагностики економічної безпеки і ризиків підприємства. 

1.4. Антикризова діяльність підприємства. 

2. Тестові завдання. 

3. Практичні завдання. 

 

Тема 12. Бізнес та економіка сталого розвитку (2 год.) 

1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають 

підготувати відповіді на наступні питання: 

1.1. Сутність економіки сталого розвитку. 

1.2. Економічні аспекти сталого розвитку. 

1.3. Соціальні аспекти сталого розвитку. 

1.4. Правові аспекти сталого розвитку. 

2. Тестові завдання. 

3. Практичні завдання. 
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Зміст самостійної роботи студентів 

Розподіл годин, виділених на вивчення дисципліни: 

Найменування видів робіт 

Розподіл годин за 

формами навчання 

денна  заочна  

Самостійна робота, год, у т.ч.: 48 84 

Опрацювання матеріалу, викладеного на лекціях 8 24 

Підготовка до практичних занять та контрольних 

заходів 
8 – 

Підготовка звітів з практичних робіт 8 – 

Підготовка до поточного контролю 6 16 

Опрацювання матеріалу, винесеного на самостійне 

вивчення 
18 44 
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ПОЛІТИКА КУРСУ 

 

1) щодо системи поточного і підсумкового контролю 

Організація поточного та підсумкового семестрового контролю знань 

здобувачів освіти, переведення показників академічної успішності за 

100-бальною шкалою в систему оцінок за національною шкалою 

здійснюється згідно з «Положенням про систему поточного і 

підсумкового контролю, оцінювання знань та визначення рейтингу 

здобувачів освіти». Ознайомитись з документом можна за 

покликанням. 

 

2) щодо оскарження результатів контрольних заходів 

Здобувачі вищої освіти мають право на оскарження оцінки з 

дисципліни отриманої під час контрольних заходів. Апеляція 

здійснюється відповідно до «Положення про політику та врегулювання 

конфліктних ситуацій». Ознайомитись з документом можна за 

покликанням. 

 

3) щодо відпрацювання пропущених занять 

 

Згідно «Положення про організацію освітнього процесу» здобувач 

вищої освіти допускається до семестрового контролю, якщо він 

виконав усі види робіт, передбачені на семестр навчальним планом та 

силабусом навчальної дисципліни, підтвердив опанування на 

мінімальному рівні результатів навчання (отримав ≥35 бали), 

відпрацював визначені індивідуальним навчальним планом всі лекційні, 

практичні та семінарські заняття, на яких він був відсутній. 

Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

4) щодо дотримання академічної доброчесності 

 

«Положення про академічну доброчесність» закріплює моральні 

принципи, норми та правила етичної поведінки, позитивного, 

сприятливого, доброчесного освітнього і наукового середовища, 

професійної діяльності та професійного спілкування спільноти 

Університету, викладання та провадження наукової (творчої) 

діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання. 

Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

  

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://bit.ly/3CnfUgk
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQyt0z40Wwlid4LIBHKyKI-gGnxWeg-TU-AKUwnjFQEqbBPFxTK6yADPHbrF-_-N6p22zJykEtEM-Y-/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub


14 

 

 

5) щодо використання штучного інтелекту 

 

«Положення про академічну доброчесність» визначає політику щодо 

використання технічних засобів на основі штучного інтелекту в 

освітньому процесі. Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

«Положення про систему запобігання та виявлення академічного 

плагіату, самоплагіату, фабрикації та фальсифікації академічних 

творів» містить рекомендації щодо використання в академічних 

текстах генераторів на основі штучного інтелекту. Ознайомитись з 

документом можна за покликанням. 

 

6) щодо використання технічних засобів в аудиторії та правила комунікації 

 

Використання мобільних телефонів, планшетів та інших гаджетів під час лекційних та 

практичних занять дозволяється виключно у навчальних цілях (для уточнення певних даних, 

перевірки правопису, отримання довідкової інформації тощо). На гаджетах повинен бути 

активований режим «без звуку» до початку заняття. Під час занять заборонено надсилання 

текстових повідомлень, прослуховування музики, перевірка електронної пошти, соціальних 

мереж тощо. Під час виконання заходів контролю використання гаджетів заборонено (за 

винятком, коли це передбачено умовами його проведення). У разі порушення цієї заборони 

результат анульовується без права перескладання.  

Комунікація відбувається через електронну пошту і сторінку дисципліни в Moodle. 

7) щодо зарахування результатів навчання, здобутих шляхом 

формальної/інформальної освіти 

 

Процедури визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

формальної/інформальної освіти визначаються «Положенням про 

порядок визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

неформальної та / або інформальної освіти». Ознайомитись з 

документом можна за покликанням. 

 

  

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQmB8HZWC08qZgFHyeV8U1fQDu_H9R6BiuPviCIWhx2GrHaSjaxiLvZLFS2CRDE5KwV7JUZ7hd3XR7m/pub
https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2022-12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA_%D0%B2%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2_%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%B8%D1%85_%D1%88%D0%BB%D1%8F%D1%85%D0%BE%D0%BC.pdf
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МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

 

При вивченні дисципліни застосовується комплекс методів для організації 

навчання студентів з метою розвитку їх логічного та абстрактного мислення, 

творчих здібностей, підвищення мотивації до навчання та формування 

особистості майбутнього фахівця. 

 

Програмний результат 

навчання 
Метод навчання Метод оцінювання 

Застосовувати одержані 

знання й уміння для 

ініціювання та реалізації 

заходів у сфері збереження 

навколишнього природного 

середовища і здійснення 

безпечної діяльності 

підприємницьких, 

торговельних та біржових 

структур 

Використовувати знання форм 

взаємодії суб’єктів ринкових 

відносин для забезпечення 

діяльності підприємницьких, 

торговельних та біржових 

структур 

Оцінювати характеристики 

товарів і послуг у 

підприємницькій, 

торговельній та біржовій 

діяльності за допомогою 

сучасних методів 

Знати нормативно-правове 

забезпечення діяльності 

підприємницьких, 

торговельних та біржових 

структур і застосовувати його 

на практиці 

Знати основи обліку та 

оподаткування в 

підприємницькій, 

торговельній і біржовій 

діяльності 

Словесні методи 

(лекція, розповідь-

пояснення, бесіда). 

Наочні методи 

(ілюстрування, 

мультимедійні методи). 

Практичні методи 

(вправи, практичні 

роботи). 

Творчі (дослідження 

студентів). 

Метод самостійної 

роботи. 

Робота під керівництвом 

викладача. 

Інтерактивні методи 

(дискусія, мозковий 

штурм). 

Екзамен. 

Поточний контроль. 

Усний контроль. 

Письмовий контроль. 

Тестовий контроль. 

 

  

https://docs.google.com/document/d/1bOyhYW37RNke1yq3ePeEY8Bi-VVP7x31/edit
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ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Контрольні заходи 

 

Вид Зміст 

% від 

загальної 

оцінки 

Бал 

min max 

Поточні 

контрольні 

заходи 

всього 60 35 60 

Підсумкові 

контрольні 

заходи 

екзамен 40 25 40 

Всього: - 100 60 100 

 

 

Процедура проведення контрольних заходів, а саме поточного контролю 

знань протягом семестру та підсумкового семестрового контролю, регулюється 

«Положенням про систему поточного та підсумкового контролю оцінювання 

знань та визначення рейтингу студентів». 

Фіксація поточного контролю здійснюється в «Електронному журналі 

обліку успішності академічної групи» на підставі чотирибальної шкали – «2»; 

«3»; «4»; «5». У разі відсутності студента на занятті виставляється «н». За 

результатами поточного контролю у Журналі, автоматично визначається 

підсумкова оцінка, здійснюється підрахунок пропущених занять. 

Усі пропущені заняття, а також негативні оцінки студенти зобов’язані 

відпрацювати впродовж трьох наступних тижнів. У випадку недотримання цієї 

норми, замість «н» в журналі буде виставлено «0» (нуль балів), без права 

перездачі. Відпрацьоване лекційне заняття в електронному журналі позначається 

літерою «в». 

До підсумкового контролю допускаються студенти які за результатами 

поточного контролю отримали не менше 35 балів. Усі студенти, що отримали 34 

балів і менше, не допускаються до складання підсумкового контролю і на 

підставі укладання додаткового договору, здійснюють повторне вивчення 

дисципліни впродовж наступного навчального семестру. За результатами 

підсумкового контролю (диференційований залік/екзамен) студент може 

отримати 40 балів. Студенти, які під час підсумкового контролю отримали 24 

бали і менше, вважаються такими, що не здали екзамен/диференційований залік 

і повинні йти на перездачу.  
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Загальна семестрова оцінка з дисципліни, яка виставляється в 

екзаменаційних відомостях оцінюється в балах (згідно з Шкалою оцінювання 

знань за ЄКТС) і є сумою балів отриманих під час поточного та підсумкового 

контролю. 

 

Шкала оцінювання знань за ЄКТС: 

Оцінка за національною 

шкалою 

Рівень досягнень, %  Шкала ECTS 

Національна диференційована шкала 

Відмінно 90 – 100 A 

Добре 
83 – 89 B 

75 – 82 C 

Задовільно 
67 – 74 D 

60 – 66 E 

Незадовільно 
35 – 59 FХ 

0 – 34 F 

Національна недиференційована шкала 

Зараховано 60 – 100 - 

Не зараховано 0 – 59 - 

 

Студенти, які не з’явилися на заліки/екзамени без поважних причин, 

вважаються такими, що одержали незадовільну оцінку. 
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Додаткова література  

 

10. Когут Ю.І. Цифрова трансформація економіки та проблеми 

кібербезпеки: практич. посіб. / Ю.І. Когут. – Київ: Консалтингова компанія 
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https://dspace.univd.edu.ua/xmlui/bitstream/handle/123456789/1178/Ekonomika%20pidpryiemstva_navchalnyi%20posibnyk_OM%20Bandurka_YeV%20Kovalov_MASadykov_OS%20Makovoz_2017.pdf?sequence=1&isAllowed=y
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Електронні інформаційні ресурси 

Інформаційною базою вивчення навчальної дисципліни «Економіка 

бізнесу» є: 

1) законодавчі акти, нормативні документи, інструктивні, методичні 

матеріали й рекомендації міністерств, відомств; 

2) фінансово-економічні бюлетені Державної служби статистики України; 

3) матеріали науково-практичних конференцій; 

4) підручники та навчальні посібники на електронних носіях; 

5) професійні видання України; 

6) Інтернет-ресурси, зокрема: 

 законодавство України – https://zakon.rada.gov.ua/laws 

 офіційний сайт Кабінету Міністрів України – https://www.kmu.gov.ua 

 офіційний сайт Міністерства фінансів України – https://mof.gov.ua/uk 

 офіційний сайт Державної податкової служби України – 

https://www.tax.gov.ua 

 офіційний сайт Державної служби статистики України – 

https://www.ukrstat.gov.ua 

 Національна бібліотека України імені В.І. Вернадського – 

http://www.nbuv.gov.ua 
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